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gfdug AT (Binomial Theorem)

IE n P Gid g df (x+a)" & AR Hf AT & FT H The Il arel JHT Hl
gfaue 97T Fgd B

I n Ueh YT qUIieh §, dl T§ YAT U1 Yuiieh aTdish & T gfdue wag Sgardr
gl

U« Uil O & fav gfdug ¥AT (Binomial Theorem for Positive Integral

Index)

FYT : I x TUT o & AellF TRAT g FAT n Ve eeATcHsh quiieh g, o

(x+a)" ="Cox" +"Cyx"a+"Cyx"?ad?

+"Cx" 3@ ... +"C X" +"C,a"

S’ "Cy,"Cy, Cyennnns"C iy C, TER A HER

vom, fgdlg, g, ... (r+1)é‘ ...... (n+)IA|WF
T ¥ |

T : gH IO JHTTHA fafer | gfdue 9AT &1 Feamaer |

AT Torar T,
P(n) : (x+a)" ="Cyx" %’ +"C\x"'a'
+"Cox" 2@+ +"Cx""a"
Frrernenns +"C,x""a" ...(1)

- P():(x+a)' ='Cyx'0a°
+"Cx''a' =x+a
Im: P(1) G|
TAfasfEn=kF U ma e IS,

P(k): (x+a} - cox""’ 0+ kext1d!

(1)
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08 gfdueq yAT
A vl F (x + a) BT FE T,
(x+a)! =(x+a)(*Cx* a® +*Cx*d'
+*Cx 2 . K C_xt g
+ k C rxk—r ad + kCr+l xk-—r—l ar+l

=kCyx*™ + (*Cy +FC)xfa+ (FC +5Gy)
1@+, +(* C_;+ ka yxkrHgr
+*C +¥C xFra +*C ot
— k+1C0xk+la0 + k+lclxkal +Ig+l szk-—lal

T + k+1 Cr xk-—r‘+1 ar +k+l Cr+1 xk-r ar+l

AL (1) § T5¢ § T Pk +1) T B

e O I AGHTT § SR ST n F B o O quiie A & farw
g gl

feoqofi -

1. gfaue yAT & °1dieh n & fIv 98R & geb i Hor F&dT (n+ 1) Bl &

2. 3T Yel H x & °idieh AT Teh-Udh Hed Slid & dUT o & =idieh AT Teh-

Ush ded ofld gl
3. fondy off ug & x 3R o & 1/l H FNT n g &
(x-a)" T J8R
(2)
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gfaue gAY ¥ §H eId § T,

(x+a)" =x"+"Cx"la+"Cx" 2 +.......

+"Cx""a +.....+a

SR T H ¢ F AR - @ =,

(x—a)" =x" +"Cx" (-a) + "C,x" " (~a)*

(1+x)" TAT (1-x)" & YER

gfdue gAY ¥ §H SeId & <,

(x+a)' =x" +"C1x"_la +"C2Jc”"2.f.1r2

SER A H » & WH W 1 3R oA W x
fae w,

(1+x)"= 14" Cx +"Cox? 4. 4 "C x" +...4x"

T (x4 a)" & TR H xS WA R | AR a & @A
W% TE@1 T,

(1-x)"=1-"Cx +"C,x* +.........

+(-1)"C.x" +......... +(-1)"x".

a9« 9¢ (General Term)

9k Y H, Ueh AT 31feeh Tei a1l i ) ote fATH TR & °grdie shdel RO
quTieh Bi, Teh SgUC ShEolldl § | HHTA e FHT-TRI 8 &eid § eI =1 =R &l &rd ot

HATS BId! & | I HHIA UGl o I[UTich HHTA gl=Tl a9 Tel o |
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EA AT E &

L3
W t] ="Cox" an
12 ___nclxn—lal

t3 — chxn—zaz

n-r_r
a

' tr+1 ="Crx

(x+ a)"& FEAR & (r+ 1) af ¢ AUS US FHgellal &l SHPT AT "C,x "o T &
ALY 9g (Middle Term)

g Sd § & (x+a)" & YOR & Ugi &t TEIAT (n+1) Bl 8l SoT UGl & ALT Ug
ne A W HAI HAT 81 n & AT FH (Even) 3Udl YA (Odd) F& 8 &
ohdl &1 37dUg ALY U Ad e & fov g8 Je o RRufaat w A a=er

gIaT-
gyuH Rufd : S n I §,.31ATd n=2m. 37 ufa & 99R & def &r a@&ar (2m+l)
graf|

TOsE B R MM @ m Ig AR $ed & m Ug BIF & W (m+1) af gg Aq 2+ 1
ar ge g3em| Igr Soft &1 #7ET gg gem|

Ad: ALY Uq

n—-n/2 am'z n/2 anIZ

= Ttns241) = "CupaX ="Cyppx

gfadr ufar: Si9 n fava 8, @6 fom & n=2m +1 a9 Sl & el dr For dean
(2m+2) gt

(4)
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T g fF 3 Aamug 3N T A MIE BE ST W (M + 1) T 3R (m+2)
gl & 9g ALY Ug gy &

Wr:%“éam”+3a“rqa%|

.
a3 (Pascal's Triangle)
afaf@a gaaf@esnt w R =<9 §
(@a+b)’ =1
(a+b) =a+b
(a+b)* =a* +2ab+b?
(a+b) =a’ +3a’b+3ab®> +b°
(a+b)* =a* +4a°b+6a’b? +4ab> + b*
gH CTd & f&
(i) TR # Yar $hr &I °ielieh 9.1 318 gl
(i) JOR & IaUR 9&T H JYHA o H °id Ueh & %A ¥ °¢ @I g SAdih giadid
TR b Hr a1 TF HA T 5 W &

39 §H (0 + b) & IWFT [AEIRT # fAffeet vel & Iomehl & T g @
Sgaityd Hld &-

(5)
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1 4 6 4 1

3R GF T weanst & FwA e & X s &ar & oaw awwd # ee
FEe &l

3R G I gfaue THR & UM H FIF & FF A T W IEhel 39T 3d
ThR BIITT-

qrEehel 3T &,
(i) 9¥s 9fad 1 @ URH gl 1 9¥ AT giaf|

(i)forelr off afFT & vcds aomeh oel dfdd & sds gl 3R & ar aomhl &
AT & &R gl g

(iii) forelt 9R & IoTsh Aol YA & IO F IIod FT TAehod ¢
ml.(x-i)w$ﬁwﬁ34?rﬁqﬁ’aa?qamﬁﬁm
(6)
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T [ -—-) FfaaRd sia g

2x

Yreal 9 =(—-2—1——+x) & fomr ¥,

x
IO | dieal 9]
(x+a)"F famr #,
T ="Cx""d
'qﬁr=4,n=10,x=-2—lx-,a=x

10x9x8x7 1 1
= X x
4x3x2x1 64 x2

105
“32x2
i 10 | . .
) (x_EZJ % fawm o 3fa 9 digal v
105
3242
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ETET 2. (x-)° F faEdR # 77 9g A Hifw|

gel: Igl n=10, ST A ¢

( .
I T T = -g-+1) sug
\ |
(o .
=\‘§-+1 91 . = 931 75

T ="CA"™"d

qﬁ n=10,r=5,x=x,a-_-_-__l
X

10 o-s{ 1Y
Ii,; = " Cs(x) (‘"—)

_10x9x8x7x6
S5x4x3x2x1

=-252,

fFd aras & fav gfaug AT (Binomial Theorem for any Index)
§H STeid § T Ife n Ueh e=ATcAs quiter g, o gfaug
gAY g,
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n(n-1) 52

(+x)"=1+nx+

L nn=1)n=2) 5
3
N n(n-—l)(n-—2)1....(n—r+1)x,+
r!

g IRUTHA " ey fhar ST Hehdl § TG n Ueh el qUlich & glehl shis RO

quiteh IT ffeeT (YeilcHe IAT KUMCHS) &1 SHPT THIUT SH T&cieh &l HIAT & &6

g1 3Td: & T&I W Ig AT ol fh I | x | <1 37U IS x T J&IIcHAS AT 1
q & g, ar o

.....

n

..... +X

n(n—1)x?2
2!

3
+n(n-1)(n—2)x N
31

+n(n—1)(n—2).;.(n-r+l)x \
ri
ST&l n &1 Al Hlg-KOT Yuiteh IT fHes] (YATcHS IT KUMHS) gl

$6 Agcaqol fawar
(i) 8 Seia & F 59 [x| <18, a

(I+x)"'=1+nx+

(9)
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(i) &5 S € o o x| < 1 9, @A

n(n-1) 2

(1+x)"=14nx+

oooooo

3!
+"("'D(":"i), """ (=rdl) e . (1)
T forem # = W = 7,
=n(n—l)(n—Z) ..... (n-r+1)x,
, r! )
(i) 39gFd H n & TUA | -1 WA R,
(1+x)" =1-mx+ ("”)(2"!" D2
LemCn-DEnz2) 50
3!
Lemn=D(=n= '2) ...... (n-rs) o
» r!
=1_m+________ﬂ(f!2-;'1) xz_n(n+1;§n+2) >+.....
« =D n(n+1)(n +'2_)...-...(n +r-1) o
r:
| | - .{2)
g fHenT & SF 1S,
= r+l _ B
Ly KD +2)....... (n+r-1x"
=1 r! )

Gii) ¥ . (1) & x & TIF W -1 WA RV,

(10)
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" _ 1 n(n—1)x?
(1-x)" =T-nx+ T
_rn=Dn=2) 5,
3!
cu(n-1)(n-2).....(n-r+1) ,
+(-1) X
| ..(3)
Wi dsEms =1, |
| pa(n=D(n-2)......(n=r+1) -,
= r! 3
(iv) . 2) A x & TYFT W - x @A I,
(1-x)"=1+nx+ -'—z-(—%-:—'—llxz
S *2) 5y
: 3!
+n(n+'1)(n~|_—2) ..... (n+r—l)x,.+m.
- r!
7o faear § = 9
= fr4l _
_ n(n+1)(n+2)._....(n+r—l) o
r! )

(14X)" & RAFAR # Fort FT AT §H W9 ¢

(11)
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(1-x)™" =1+n.x+-'—'£'12'%——llx2

. n(n+1)}n+2) N
: 3!
+ n(n+1)(n + 2)'.....(n+ r-1 o
r!

-------

TH fawar § = 98

=1,4 '
_n(n+1)(n+2).....(n+r— ) o
= - .

AT (1 +x)" & FER A Ff Ul & [Oleht T AT 27 gl

(1+x)" & TaFAR # | |A Yel & a[unier 1 AT, Fef fAvH gei & I[onent &
T & STET gldT § a2l Ycdeh 2n-1 3 SUed 81T &

gH Seid & foh,
(1+x)" ="Cy +"Cx +"Cyx? +:.4"C x"
SR H x=-1 WA R,
0 ="C0 -"Cl +"C2 —nC3 +....
:’I nCo +"C2 +nC4 +....=nCl +uC3 +....
1 .
== (unnaﬁmﬁm)
1
=L 2n — 2n—l
3 (2%)

Hd: Co +C2 +C4+ ...... =CI+C3 +C5+....
=2n-—1,

3¢gYor 1. 5T 98R A9 FIfaT :

(i) (1-2x)1 T Y8R 5 9ai dohl

(12)
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n(n—1)x? N

g () (1+x)" =l+nx+

2!

n(n-)(n-2) ;
3!

qﬁ'x=-—2x,n=—l

(1=2x)" =14 (-1)(=2x)+ ('1)(2"1 =D 2xy? £
(-D(=1-1)(-1-2)

2x3
T (—2x)" +
(DE1-D(1-2)1- =3) Coxy s
4!
sl 2x+ 12242 1"2"3><8><x3'*+-
2x1
IX2X3X4x16xx4+ ........
432.1.

(1-2x)7"1=1+2x + 4x%+ 8x> +16x?,
3TN 2. (x-2x%) & GAR & x” $T Yol Ad AT

(13)
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T : '(Jc---2..7c2)'3 =x3 (1'—- 2x)73
qrrfEx’,(r+1) d 9T § 3 1w,

(1-%)"%F FER § =9F T

T., =n(n+l)(n+2)+ ........ (n+r—1)x,.

rt
Tl x=2x,n=3
(1-2x)7 & YR § =19 15
7= 3B3+D3+2).....3+r-1) @1

r+l = o

T _ 3x4x5x...... (2+r)(2-x),

r+l — !

x3(1-2x)3 % FOR ¥ =AqF ]

_ 3.4.5.....‘(r+ ;) 2y
r

IS 3.4.5....,..(?‘+2)2r;x,_3
r!
Lr-3=7=r=10
3.4.5....12 510
10!
=66x2'°
=67584.

NCERT SOLUTIONS
UYTael! 8.1 (I8 HEAT 179-180)

3 I IO =

g 1 YA Holdb Pl YR J1d DIIT:
(1 - 2x)°
IH-

(14)

SHIVOM CLASSES - WhatsApp for Notes (8696608541)



.

(1 —2x)% = 5Cy.1° 4+ 5C1.1% (—2x) + °Cy.13(—2x) + 5C3.1% (—2x)3
4 2Cy1t (—2x)* + °C5.1°. (—2x)°

=1+ 5(—2x) + 10 - 4x? + 10.(—8x3) + 5.(—2x)* + 1(—2x)°
— 1 — 10x + 40x2 — 80x> + 80x% — 32%x°

UH 2 TS oPh Dl YIR JTd HIfIT:

G-3)

UA 3 TAH Aoidh Bl IR JTd HIfIT:

(2x — 3)°

3'?[{_
(2x — 3)% = (2x)5 + 6Cy(2x)°(—3) + 9C2(2x)*(—3)? + 5C3(2x)%(—3) + °Cy(2x)2(—3)*
+ °C(2x)L(—3)° + (-3)°

= 64x% + 6 - 32x°(—3) + 15 - 16x*9 + 20 - 8x3(—27)
+ 15 - 4x% - 81 + 6 - 2x(—243) + 729

= 64x5% — 576x° + 2160x* — 4320x2 + 4860x2 — 2916x + 729

UH 4 YIS IoP DI YIR JTd HIfIT:

E+3)
3 X

(15)
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_ x 5x* 10 10 1 D 1
=33 T Tty Xt o x T ot o

UH 5 JAH o Dl YR JTd HIfIT:

r3)

-
(e 2) =0+ rau(t) 183 (3) + o ()]

ORI ONE0)

:xﬁ+6x4+15x2+20+§ e

U 6 fgUc UHY &1 UINT S A JTd BIfole-
(96)°

IR-
(96)% = (100 — 4)® = (100)® + 3Cy(100)2(—4) + 3C5(100)!(—4)% + (—4)3
= 1000000 + 3 x 10000(—4) + 3 x 100 x 16 — 64

= 1000000 — 120000 + 4800 — 64 = 884736
(16)
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wst 7 fgue UHg &1 TANT dHReb HMH A DITIT-
(102)°
d
(102)® = (100 + 2)°
= (100)5 + 5C;(100)* x 2 + 5C5(100)32?
+ °C3(100)% x 2° 4 2C4(100) x 2° 4 2C4(100) x 2* + 2°

10000000000 + 5 x 100000000 x 2 4 10-x 1000000 x 4
+ 10 x 10000 x 8 45 x 100 x 16 +'32

= 10000000000 + 100000000004 40000000 + 800000 + 8000 + 32
= 11040808032

gs1 8 fgUe UHg &1 YA e A J1d PifeIu-

(101)*
e
(101)*=/(100 + 1)*
— (100)* + %C; x (100)% x 1%Cy x (100)? x 12
+ 4C5 x (100) x 1* + 14
— 100000000 + 4 x 1000000 + 6 x 10000 + 400 + 1
— 100000000 + 4000000 + 60000 + 4000 + 1
— 104060401

Uy o fgue UHT BT UIRT b AF J1d HIfelu-

(17)
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(99)°

3dI-
(99)° = (100 — 1)°
— (100)® + 5C;1 x (100)* x (—1) + °Cz x (100)% x (—1) + 3C3z x (100)2 x (—1)*
+ °Cy x (100) x (—=1)* + (=1)°
— 10000000000 — 5 x 100000000 + 10 x 1000000 — 10 x 10000 + 5 x 100 — 1
— 10000000000 — 500000000 + 10000000 + 100000 + 500~ 1

— 9509900499
w1 10 fgUe UHT &1 TN HRd gU Jarsy -9 e 981 8-
(1.1)0% JT 1000
IR-
(1.1)10000 — (1 4 (,1)10000
— 110000 4 10000y 199991 7)1
=1+ 1000 %-(0.1)+-..= 1001+. ..
wy & o (1.1)19° $=r1000 @ s &1

987 11 (a.+b)* - (a - b)* BT IR PN THBT YA B> (V3 +2)" —
(V3 —+2)" &1 HF T S|
3dI-

(18)
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(a+b)4 =at + 4C1a3b + 4Ca?b? + 4Csab® + b

— a? 1+ 433%b + 6a2b? + 4ab® + b?
o3 TP,

(a—b)* = a! — 4a®b + 6a%b? — 4ab® + b*
" IR,

(a+b)* — (a — b)* = 2(4a%b + 4ab?®)
— 8ab(a? + b?)
wia=1+3b=1/2 R,
(vV3++v2)* — (V3 —+v2)!
— 8v3.v2[(v3)? + (v2)?)
= 8v/6(3 +2) = 40v/6
U 12 (x + 1) + (x — 1)° BT HH J1d, DI STDHT TN HRP T 3T
(VZ+1)" + (VZ =1)" &1 O d S
IR
(x+1)8 =x5% + 5C;x711 4+ OCox* x 12 4+ SCyx?1% + 5C5x.1° + 1°
= x% +6x° + 15x* + 20x® + 15x% + 6x + 1
e, (x —1)% = x5 — 6x° + 15x% — 20x® + 15x? — 6x + 1
s w, (x + 1) + (x — 1)% = 2(x8 + 15x* 4 15x2) + 1
T X = /2 W R,

(19)
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(VZ+1)° + (V2 1)° = 2| (v2) + 15(v2)* +15(v/2)* + 1]

=2[8+15 x4+ 15 x 2+ 1]
= 2[8 + 60 + 30 + 1]
=2x99

= 198
w13 fo@mEu f& 91 - 8n - 9, 64 T fAUTH § &l n TH 44 TUNI ¢

3-

(1 + %) srgR s w,

(1 n K)n—i—l — 1 40t C;x + u+10212 + “+1C213+. -
X = 8 W@ R,

9"l — 1 4 (n 4 1)8+ *Cyx 64+ *T1Cy8°+. ..
—8n 4+ 9 + 210, x 64 + 21,83 4. ..

59— 8n =0 =64 x(BCy + TIC3.8% 4. )

s 93T 1L 8n — 9, 5@ 64 © v B

T 14 g difoT fb
3 nC, =41
—0

]

T

(20)
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n

3 3 2C, = 3°2Cy + 3! *Cy + 3% 2Cy+... +3% BC,

r=>0
=1+ 2C1.34+ Cy.3°+... ™nC,.3"
=(1+3)2=4"
UHTaci 8.2 (Y8 AT 183-184)
g 1 TUlh T BTG

(x +3)8H x5 Bl
Tt
(x + 3)® mramsug = 3C,x3.3"
8T — ¢5
WA —r=5ar =3
- X0 w e = °C3(3)3
— 8XTx6 97

1x2x3

= 56x 27 = 1512
T 2 U JATd HIIT:
(a + 2b)2 H x5b” B
TR-
(a — 2b)*? mromswg = 2Cal* T (—2b)"

— 1201_&12—1' (_1)r OIrp!
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,., bl‘ — b7
S.r=17
T =T R = 20 al277, (—1)7.27.b"

NN 120,97 — _ 120 27
— 1211 x10x9x8 128 = —101376

U4 3
(x? -
IR

(x?

1x2x3x4xbH

T9R H Ue Ue forfau-

y)®

—y)° FIEE 0"

ﬁCI (12 )ﬁ—r (_y)r

— (_1)1‘ ﬁcr_ X12—2ryr

T 4 YR H YD Ug ferfau-

(x> +yx)1%,x# 0

3-

(}{2 B yx)lz S 120I(X2)12—r(_yx)r

A5

3-

1201_124—21'(_1)1' _ yrxr

(_1)1‘ 1201-}{24_ryl
(x — 2y)12 & UOR # A U Jd B
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(x — 2y)!% w14 g,

= Tyyy = 12C5x1273(—2y)?

_ 12x11x10 9(_ 1\3 93,3
= “Tax XX (=1)°.2%

= —220 x 8x’x® = —1760 x°y*
59 6 (9x— ;=) & 7ER A 13 o vq 7@ Py
3TI-

18
(QX — 3%/;{) FUOR T 1337 Ug
Ti241 = 18012(91)18_12( - L) v
3y/x
(_1)12
32(yR)"

_ 18x17x16x15x14x13 | 312 40
o 1x2x3x4x5x6 912 6

— 18564
9 7 ORI § &7 UG J1d HIvg|

(%)

3-

= 1801296 X }[6 X

7
(3—%) ¥7+1=8T5¢%
& 3
C.usaAE g, Ty = T3_|_1 = % 4l 9g = 44di Ug — 70337_3(_ _)

(23)
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7x6x5 od 3 x
1><2><33 (_1) "6l

L 34y
= —35 23 33

_ 34x3xx’
2333

_ 35x3xx’
8

 105%°
8

gwima T, Ts = Ty = (44 1) afwg =54,

— 37 (- if

6
= 7CL.3%(—1)* =7

_ Tx6x5x4l 5 3% x x!2
T 1x2x3x4! 944 g4

_ 3b5xx2 35 12
= T16x3 .48 %
U 8 TIRI H A Ug J1d Dol |
X 10
(§+9y)
3IR-
=98 10 + 1 = 11 g © o fawy e g
e 9 = —11;1 = 6 diug
10 <\’ 5
= C5(§) (93’)

(24)
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_ 10x9x8xTx6x x* o9 b
o 5'9 -y

1x2x3x4x5 3

= 252.22 97"

— 252 x 243x°.y°

= 61236 x°y°
TH 9 (1 + a)"*" P TR H g P BI o™ TUT on & UMH SRIeR 8
FR-

(14 a)™™ srame o = BBC 1™, aF = 2C.ar
fGrg:a™ =a' spiqr =m

a™ prquie = 20,

dkRa” =a' spiar =n

al gim — BHC, = mtegy, ) — minQ

aa@ a™ ik a P IS R T

TH 10 (x + 1) B IIR T (r= 1)L rA MR (r+ 1) T TG H UG H 1 : 3 : 5 P
3{UTA Bl dln GUT r BT T AT BRI |

-
(x+1)*wmame o Ty = "Cr.x™ T
S(r+l) dvmer e = °C,
S(r+1) dme e = "Crs
rd e @ uie = 1G4
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fageng @ 2Cra: "Cy1: 2C;=1:3:5

n
Cr—1

_ 3
nCr_ﬁ

n!
a [r—l}l!{nr—r+l}! _
n!
r!(n—r)!

(r)!(n—r)! B
(r—1)/(n—r+1)!
r(r—1)!(n—r)! 3

d (r—1)!(n—r+1)(n—1)! — 5

e

3
5

T 3

n—-1+1 5

ar

mbHhr=3n—3r+ 3

3n—8r= -3
simerR Cr_s : 2Cry =1:3
"Cro2 1
nCr_] 3
n!
r-2)l@m-r+2)' 1
n! S\ 3
(r—1)}{n=r+1)
- (r—1)!(n—r+1)! _ 1
(r—2)!(n—r+2)! 3

m3Ir—3=n-—-r+2
n—4r = —5

TR (1) T (2) DI ga AR, N =7
IRT =3

dan="7,r=3
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g7 11 Rig DT fb (1 + x)20 & TR T xn BT IOMP, (1 + x)>" -1 b TR T x" &

Ui &1 AT &Il &
3T-

(1 +x)" swRAoms vg = 2Cx"

g x® =xF siqr =n

Xt &1 uis = 22C, ... (i)

(1+x)*! smRAams @ = 2n — 1C,x*
gl X' = x" spldr =n

CxXB s = 2LC, L L (1)

HHIERYT (i) @ (if) P oI BT I,

(2n)!
2]l'crl _ nln!
Z-1c,  (20-1)

n!(n—1)!
_ (2n)! n!(n—1)!
~ n'n! (2n—1)!

_ (2n)(2n—1)! y n!(n—=1)! — 9 o fireT

n[(n=1)!]n! (2n—1)!

T 12 m 1 YATHD T J1d HITOY b ol (1 + x)™ o TR T x2 Ul 6 8|

IT-
(1+}{)X:1+mx+m(m D24 ...
X2 &1 i = mm-l) 6 g

>
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sfgm(m — 1) = 12

m? —m — 12 = 0 sefq (m — 4)(m + 3) =0

m=*—-3. . m=4

fafay yemae (Is e 188)

U 1 9fE (a + b)" P UIR H UYH diF9 U HH: 729, 7290 dUT 303758 dl a, b

dYUT n J1d HIfT

3-

(a+b)2 =a® + 2C;a" b+ 2Csa2n% ...

giifamrs: al = 279 ... (i)

BC;a™lb = na™ b = 7290 ... (ii)

THEROT (i) B (i) T U <4 T,

n—1

na _ 7200
a 729 10

an® =10, . (iv)

a_

THER(iii) DI (i) T U & W,

2 10x6
X 57 = "5
60 _ 12
25 — 5
n _ 6
Mo T =5
6n — 6 = 5n

mbn —5n—6an==6
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n &1 9 T (iv) § T R, 62 = 10

2
3
iR (i) ¥, at = 729
aral = 729 spfgal = 3°
c.a=3

Sﬁb:%Xg:E)

sd:a=3,b=5arn==6

T 2 T1S (3 + ax)? & TR | x2 3R'x° & Ul THAM 8l, df a BT A F1d BT
3-

(3 + ax)? swRFams e = ?C3% "(ax)"

r =29 x2 o Ee = 2C5.37 7 %a2

r =3 x3 spie = 2C3:.3° 3a3

_ szx’? X 36_33

= 84.3%3% ... (ii)

SHI Ul 9 §

-, (i) = ) ¥, 36.37. a2 = 84.3%. a3
36.37

84.30
36x 3

84

9
7
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w3 fgUSa UHT &1 TRT d U TUAHE (1 + 2x)° (1 - x)7 H x° &1 T[0Nd J1d
DI

3l-

(1+2x)% =1+ °Cy(2x) + °Cy(2x)? + °C3(2x)3

+ 6C4(2x)* + °Cs5(2x)° + ...

= 1+ 12x + 60x? + 160x® + 240x* 4+ 192x° + . .«

R (1—x)"=1- "Cix+ "Cyx? — "Cax® 4 7Cyxt— "Csx® + ...
=1 Tx + 21x% — 35x® + 35x* — 21x* 4 ...

24 &l & UFES B Y x2 & 1UIie &I 997 B §U

x> @i = 192 — 7 x 240 + 21 x 160 — 35 x 60+ 35 x 12 — 21 x 1
= 192 — 1680 + 3360 — 2100 + 420 — 21

=171
99 4 T1¢ a 3R b F-IF quiie g1, a1 g PIRT & o - b &1 TH PAES (a -
b) B, S n TH & QU 3
IR-

a= b+ (a—Db)

a" =|b+ (a+ b)|"

—b"+ 2Cia (a—b)+ 2Cyb" *(a—b)2 4 ... 2Cy(a—b)®
c.ah —b" = 2C;b" '(a—b) + "Cyb™ x (a—b)2 + ... *Cy(a—b)"

— (a _ b) [ nclbn—l 1 nczbn—Z(a L b) R ncn(a _ b)n—l]

damyefra® — b"ara — b w REs 7
9% 5 (V3 +v2)° — (V3 —v2)° BT AH I1d S|
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3~

(a+b)® sk (a — b)® mrmREAR,
(a+b)® =a% 4 6Cya’b + 5Cza'b® + 0C3a®bh® + 9Cya’b* 4 ®Csab® + 9Cgb°
— a® + 6a°b + 15a% + b? + 20a3b® + 15a%b* + 6ab” +b° ... (i)
i ver (a — b)® = a% — 6a’b + 15atb? — 20a3b*® 4 15a2b* + 8Csb° . .. (ii)
TEISR (i) | (ii) 9o R,
(a +b)%(a — b)® = 2(6a°b + 20ab’ + 6ab’
— 4ab(3a? + 10aZb? + 3b*)
a=4+3,b=+2TwR,
(V3+v2)° - (V3+ v2)° = 4v3v2{3(v3)! +10(V3)(v2)? + 3(v2)’
— 44/6(27 + 60 + 12)
— 4/6 x 99 = 36./6
9 6 (a? +VaZ —1) + (o? = VaZ —1)" PLAM F1d B
3-
a? = x,vat>1 = y3E w®
(}[ 4 y)4 A }{4 + 401X3y 4 402}[2},2 4 403}[},3 4 404}’4
= x* + 4x°y + 6x%y2 + 4xy® + y*
X JPR,
(x —y)* =x* —4x’y + 6x%y? — 4xy® + y*
Sl @I §ig |,
(x —y)* + (x —y)* = 2(x* + 6x*y* +y7)
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X 3R y @1 §1 W@ |,
(a2 + v/aZ — 1)* + (a2 — v/aZ — 1)*
—2|(a%)* +6(a%)* (vaZ = 1)* + (Va? — 1)!]

= 2[a® + 6a*(a® — 1) + (a? — 1)?]
— 2[a% + 6a’ — 6at + a* — 2a? + 1]

= 2[a® + 6a% — 5a* — 2a? + 1]
— 2a® + 12a% — 10a* — 4a% + 2
T 7 (0.99)° YR & Ugd 3 Ual &l YR Hd gU SYPT Hecdd O J1d Hifod|

IR
(0.99)°> = (1 —0.01)> = 1 — 3C1(0.01) + 2C5 x (0.01)% + ...
=1-5 x 0.01 + 10°%0.0001
=1 —0.05+ 0.001 =1.001 —0.05
= 0.951

sr%rstr%(W+r;§)n$mﬁ&nvm®5€aﬁ?&m®5€fuam&qqm\/8:16‘ra‘r

n 1 HIH-JTd BT

3-

({Vﬁ+ %) ¥ TR H 3R™Y ¥ 597 g

- ra(v2)" (%)

— ]1042%43% = ]1042%4% (1)
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fftmoaves TR EN + 1 w3l

dqdsdfme=[n+1) -5+ 1] demmya(n— 3)dw

g ({‘ﬁ) n—(n—4) (%)n—él

— 0,2t (l) Y nCy = 2Cy2

3

— nC,2. L1 (i)

n—4

7 4
THIH (i) BT (ii) T U 37 I,

URIIA 5dluc

. ~ <’
AIA2A5dIUG
n—4
C2 1 g e
T nC,2 u1_4 1
e
277 \/6
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g% 9 (1+§—§)4,X¢OWWWWW|

4 4
:(1+§—§) :(1+4.§+6§+4.%+’1‘—6)

§+12+6x+x2)

/"—_"'\

— (1+2x+%x2+%xg+%) -

UiBi6)-(B+u)+l
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x* x°
:E_|_3—|—(%—1)x2+(2—6)1{—|—(1—12+6)

+(—8+24); +(24-16) 5 — 55 4+ 2

_x 3 x> 16 8 32 16
b R Tt SR R

2 X
U 10 (3x% — 20x + 330%)” &1 Fudld U0y ¥ TR 1 Hiforg
IR-
[3x2 — a(2x — 3a)|?
= (3x?)% — 3C1(3x?).a(2x — 3a) + 3Cs(3x%)a?(2x — 3a)? — a?(2x — 3a)’

= 27x% — 3 x 9x%*a(2x — 3a) + 3 x 3x%a%(4x® — 12a x + 9a?%)
—a3(8x® — 3 x 4x% x 3a + 3 x 2x % 9a? — 27a3)

— 27x% — 54ax® 1+ 81a2x? 1 36a2x? — 108a’x® + 81atx? — 8a’x?
1 36atx? — 54a’x + 2736

= 27x% — 54ax® + 117a2x* — 116ax3 1 117a*x2 — 54a°x 1+ 27a8
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